

ПРОТОКОЛ № 14
засідання приймальної комісії
Новокаховського політехнічного коледжу
Одеського національного політехнічного університету
від 17.07.2018 р.

Присутні:

Вітков В.В.	-	голова приймальної комісії
Саврадїм Л.В.	-	заступник голови приймальної комісії
Рашевська О.Є.	-	відповідальний секретар
Коровіна В.А.	-	член комісії
Шпакович Г.В.	-	член комісії
Наделяєв І.М.	-	член комісії
Йонда О.М.	-	член комісії
Мироненко Н.В.	-	член комісії
Коваленко Н.М.	-	член комісії
Санін В.Л.	-	член комісії
Ламберг Н.В.	-	член комісії
Хищенко Т.І.	-	член комісії
Опята Л.І.	-	член комісії
Левченко Л.Г.	-	член комісії
Некрасов О.В.	-	член комісії
Сидорчук І.О.	-	член комісії
Деркач О.О.	-	член комісії
Полонська Т.О.	-	член комісії
Шакун Н.В.	-	член комісії
Кравченко М.В.	-	член комісії
Карнаух А.Д.	-	член комісії

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1 Про перевірку робіт з української мови вступників на основі базової загальної середньої освіти.

Доповідає: заступник голови приймальної комісії Саврадїм Л.В..

2 Про допуск до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання до НКПК ОНПУ.

Доповідає: відповідальний секретар приймальної комісії Рашевська О.Є.

1 СЛУХАЛИ: Саврадїм Л.В., заступника голови приймальної комісії, яка повідомила, що роботи вступників з української мови, які написані на 10,11,12 балів та 5% інших робіт, потребують додаткової перевірки головою предметної екзаменаційної комісії.

ВИРІШИЛИ: голові предметної екзаменаційної комісії з української мови та літератури Хищенко Т.І. додатково перевірити роботи наступних студентів:

1	Гітрук Максим Анатолійович
2	Демидова Єлізавета Ельдарівна
3	Калан Софія Андріївна
4	Хоменко Анастасія Миколаївна
5	Жупина Марія Олександрівна
6	Канюка Анастасія Сергіївна
7	Краснов Андрій Сергійович
8	Курілов Ігор Сергійович
9	Ребець Ілля Вадимович
10	Вознюк Анна Юріївна
11	Алімова Віолетта Павлівна
12	Стороженко Вікторія Євгенівна
13	Ісакова Вікторія Євгеніївна
14	Короленко Олександр Олександрович
15	Бондаренко Іван Миколайович
16	Кобець Кирило Ігорович
17	Мезенцева Вікторія Андріївна
18	Кострова Анна Олександрівна
19	Малюченко Наталія Петрівна

2 СЛУХАЛИ: Рашевську О.Є., відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала присутніх, що станом на 17.07.2018р. подав заяву 1 абітурієнт. В особовій справі наявні всі необхідні документи для вступу.

ВИРІШИЛИ: допустити до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання до НКПК ОНПУ абітурієнта:

Лень Андрій Олександрович

Голова приймальної комісії



В.В.Вітков

Відповідальний секретар
приймальної комісії



О.Є.Рашевська